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  ( وقاط5): الرمسيه الأول

 . أوخد الإخاتح انًُاسثح. نكمّ سؤال، واحدج يٍ تٍٍ الإخاتاخ الأرتعح صحٍحح
 د ج ب أ  

1 
. عددا كسسيا وسثيّاليكه 

 ... يعىي 

 
 

 
 

 
 

 
 

 جراءهما  ...عددان مقلىتان، هما عددان  2
 يساوي

 مجمىعهما 
 يساوي

 جراءهما 
 يساوي

 مجمىعهما 
 يساوي

 جراء أعداد كسسيح وسثيّح  3
 ...يكىن مىجثًا، إذا كان 

عددعىامله السالثح 
 فسديا

عددعىامله المىجثح 
 شوجيا

عددعىامله السالثح 
 شوجيا

 عددعىامله المىجثح 
 فسديا

 ذقايس الىذسان ...يرقايس مثلثان قائمان ، إذا  4
 في كليهما

ذقايس ضلعان قائمان 
 في كليهما

ذقايسد شاويران حادّذان 
 في كليهما

قايس الىذس و ضلع قائم 
في أحدهما الىذس و ضلع 

 قائم في الآخس

شاويرا القاعدج، في مثلث مرقايس  5
 ...الضّلعيه، 

 ليسرا مرقايسريه مركاملران مرقايسران مررامران

 
  ( وقاط3): الرمسيه الثاوي

    و    :      َعتثزانعددٌٍ انتانٍٍٍ

 . تاعتًاد اَنح انحاسثح، قدّو قًٍح تقزٌثٍّح نهذٌٍ انعددٌٍ تسثعح أرقاو تعد انفاصم (1
 ياهىخذاء طزفً وخذاء وسطً هذٌٍ انعددٌٍ؟ - أ (2

 . حدّد رقى آحاد خذاء انطزفٍٍ ورقى آحاد خذاء انىسطٍٍ-    ب
ٌّ هذٌٍ انعددٌٍ يتساوٌاٌ؟عهّم الإخاتح-    ج  . هم أ

 
  ( وقاط5): الرمسيه الثالث

 : حدّد علايح كلّا يٍ اندذاءٌٍ انتانٍٍٍ، يعهّلا الإخاتح (1
 حٍث عددانعىايم يساوٍنـ                 

        
 : اندذاءٌٍ انتانٍٍٍ احسة كلّا يٍ (2

                         

     

3) ًّ  :فً كمّ حانح يٍ انحالاخ انتانٍحأوخد انعدد انكسزي انُسث
 )*                 ;   )*                   ;    )*      

 
 

 

 

 

اوظسالصفحح المىاليح  
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  ( وقاط7): الرمسيه الساتع

 : اَقم انزسى انتانً عهى ورقح انتحزٌز، وفق أتعادِ انحقٍقٍّح، حٍث (1

IJ = 4,5cm  ٌيزكزاهًا عهى انتىانً  و ، اندائزتاIو  J ، 
  ، 3,5cm و 2,5cmوشعاعاهًا عهى انتىانً      
  M    َقطح تقاطع انًستقٍى(IJ) فً انُقطح و واندائزج I  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
 
ٌّ انًثهٍٍ - أ(2  .  يتقاٌساBIJٌ و AIJتٍٍّ أ
ٌّ َصف انًستقٍى -   ب    . هىيُصّف انزاوٌح (IJ]استُتح أ
ٌّ- أ(3  :    تٍٍّ أ
ٌّ انًثهثٍٍ -   ب    .  يتقاٌساMJBٌ و MJAاستُتح أ
 . H و  Fعهى انتىانً فً انُقطتٍٍ (JB)و  (JA) ٌقطع انًستقًٍٍٍ Δانًستقٍى  (4

ٌّ انًثهثٍٍ -     أ  .  يتقاٌساHIJٌ و FIJتٍٍّ أ
ٌّ-   ب     AF = HB:    تٍٍّ أ
ٌّ انًثهث -   ج    .  يتقاٌس انضهعٍٍ؟عهّم الإخاتحMHFهم أ
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